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ΘΕΜΑΤΑ        ( Διάρκεια: 90 min. Ανοικηές ζημειώζεις. 

                               Τα ερωηήμαηα είναι ιζοδύναμα:  2 μονάδες/ερώηημα. 

                               Τα θέμαηα επιζηρέθονηαι μαζί με ηο γραπηό)     

 

 

Α) Σην ζρήκα πνπ αθνινπζεί δίλνληαη: y(t)=20
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ζήκαηνο Ε1(t) (ζην ζεκείν K) είλαη 17 dBW ζε αληίζηαζε θνξηίνπ 50 Ω.  Οη ρξεζηκνπνηνύκελνη 

ηειεζηέο είλαη ηδαληθνί. 
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1. Να πξνζδηνξηζηνύλ ην πνζνζηό δηακόξθωζεο ηνπ θέξνληνο Ε(t), ε νιηθή θαη ε ωθέιηκε ηζρύο ηνπ. 

 

 

Β)  Σηελ έμνδν ελόο πνκπνύ ΑΜ δηακνξθωκέλνπ θαηά 100% κε κνλνρξωκαηηθό ζήκα ε κεηξνύκελε ηζρύο 

είλαη 2400 W. 

     1.  Να πξνζδηνξηζηεί ε ηζρύο ζηελ έμνδν ηνπ πνκπνύ (θαη λα ζρεδηαζηεί ην θάζκα ηζρύνο) ζηελ πεξίπηωζε 

θαηά ηελ νπνία, αθνύ ην πνζνζηό δηακόξθωζεο ξπζκηζηεί ζην 60% , ζηε ζπλέρεηα κε θαηάιιειν θίιηξν 

κεδελίδεηαη πιήξωο ε πάλω πιεπξηθή δώλε θαη ε θαζκαηηθή ζπληζηώζα ηνπ θέξνληνο ππνβηβάδεηαη 

θαηά 23db (δεκηνπξγία LSB κε κεξηθώο θαηαζηαικέλν θέξνλ).   

 

                                                                                                                
Γ) Έλαο αξκνληθόο ηαιαληωηήο VCO κε δίνδν Varicap έρεη θεληξηθή ζπρλόηεηα ηαιάληωζεο 3 MHz. Τν 

ζπληνληδόκελν θύθιωκα πεξηιακβάλεη επαγωγή 10 κΗ. Η θιίζε ηνπ Varicap είλαη 0,2 pF/V.  

    Ο ηαιαληωηήο δηακνξθώλεηαη θαηά ζπρλόηεηα από κνλνρξωκαηηθό ζήκα. Η έμνδνο ηνπ ηαιαληωηή ζηελ 

ζπλέρεηα πθίζηαηαη πνιιαπιαζηαζηηθή αιιαγή ζπρλόηεηαο. Σηελ έμνδν ηνπ ζηαδίνπ αιιαγήο ε θεληξηθή 

ζπρλόηεηα είλαη πιένλ 90 MHz θαη ζηνλ αλαιπηή θάζκαηνο δηαπηζηώλεηαη όηη ε κέγηζηε απόθιηζε 

ζπρλόηεηαο είλαη 38 kHz, ελώ ζην θάζκα νη πξώηεο (εθαηέξωζελ ηνπ θέξνληνο) θαζκαηηθέο ζπληζηώζεο 

έρνπλ ζρεδόλ κεδεληζηεί.   

    1. Να πξνζδηνξηζηνύλ ην πιάηνο ηνπ ζήκαηνο δηακόξθωζεο so  θαη ε ζπρλόηεηά ηνπ F.                                                                                                                             

    2. Να πξνζδηνξηζηεί επίζεο ε θιίζε ηνπ VCO. 

 

 

Γ)  Σηελ είζνδν ηδαληθνύ ζηεξενθωληθνύ θωδηθνπνηεηή εθαξκόδνληαη ηα ζήκαηα: 

            α(t) = 4sin(Ω1t) + 8cos(Ω2t) + 8cos(Ω3t) θαη  δ(t) = – 4sin(Ω1t) + 4cos(Ω2t) + 6sin(Ω3t)  + 2cos(Ω4t), 

            όπνπ F1 = 2 kHz, F2 = 6 kHz, F3 =10 kHz θαη F4 = 12 kHz .  

   1. Να πξνζδηνξηζηεί ην πιήξεο θάζκα ζηελ έμνδν ηνπ θωδηθνπνηεηή.                                           

        

 

 

                                                                                                                     Καλή επιηστία                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
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